

欧冠

复制首回合 枪手留新耻

本报综合消息 主场再送1比5和1比3！昨晨的欧冠1/8决赛次回合两场比赛，神奇地再次打出与首回合一样的比分，阿森纳主场1比5不敌拜仁慕尼黑，那不勒斯主场1比3负于皇马，阿森纳和那不勒斯分别以总分2比10和2比6出局！这一结果与其说巧合，不如说人为，拜仁和皇马众将显然没有怜悯之心，不多不少地照着首回合比分去打，让被淘汰的对手在主场再尝苦涩。

再送1比5 “教授”众叛亲离

阿森纳主场1比5再负拜仁！这一比分再次震惊了世人。主力出击的阿森纳原本期待创造奇迹，他们在第20分钟确实也先声夺人看到希望，沃尔科特在吉鲁掩护下突入禁区右侧小角度爆射上角入网。然而第二个球迟迟未来，反倒是下半场迎来了拜仁的爆发。拜仁第55分钟扳平，科斯切尔尼禁区内推倒莱万多夫斯基被罚黄牌，主裁同底线裁判商议后改判，将法国人直接红牌罚下，莱万多夫斯基亲自主罚点球命中。第68分钟，罗本突破至小禁区前单刀推射入网，这个进球也令枪手彻底崩盘。第78分钟、第80分钟和第85分钟，8分钟里科斯塔和比达尔联手再进三球，将比分定格在了与首回合一样的5比1。

阿森纳总分2比10出局，这是英格兰球队在欧冠对阵德国球队的最大两回合分差。如此惨败，彻底撕掉了阿森纳主帅温格的最后一块遮羞布。如今“教授”可谓众叛亲离，在球迷心中他不是教父而是早该下课



的替罪羊。今晨有球迷打出标语，想要让球队“走进一个新时代”，1比5后，酋长一度人满为患的看台好几处空空如也。而剩下的球迷，有不少人还是举起了他们在开场之前于场外高举的自制标语，在球队已经彻底没有希望哪怕扳回一球的情况下，再次开始呼吁温格下课。

球迷如此，球员也出工不出力。上一轮客场惨败利物浦，桑切斯在替补席上还露出诡异笑容。今晨下场后的桑切斯又与切赫闲聊微笑，看到镜头才收敛起来……英国的媒体早就厌烦了温格，这的确不是一个好打交道的采访对象。今晨英媒纷纷打出标题，用醒目的“耻辱”字样来提醒温格。

执教球队二十载，最了解枪手的温格，如今众叛亲离，帅位风雨飘摇。日前，阿森纳俱乐部的一位员工，就在英国网站上发表了一封亲笔信，题目是《我爱温格，但是时候离开了》。

百场拉莫斯救主

相比另外一场，那不勒斯与皇马之战更具悬念。与阿森纳一样，那不勒斯也在第24分钟就率先取得领先。因西涅左肋直传，哈姆西克不调整直接敲给左侧插上的梅尔滕斯，梅尔滕斯在门前小角度推进远角。只需要2比0，他们就可以淘汰皇马。

皇马危急关头，挺身而出的救星又是拉莫斯。第51分钟，克罗斯左侧开出角球，拉莫斯前点距门5米处头球顶进远角，1比1。拉莫斯接角球头球破门已经成为欧冠赛场上皇马的标志性进球。那不勒斯第56分钟再丢一球，克罗斯换到右侧开出角球，又是拉莫斯争到落点，在门前9米处头球蹭梅尔滕斯头皮入右上角，2比1。此役是拉莫斯皇马生涯第100场欧战赛事亮相，并列皇马队内欧战出场第5位。补时第1分钟，C罗反越位距门9米处左脚低射被雷纳双腿挡出，莫拉塔中路推射入网，也将比分定格在了与首回合一样的3比1。

咸安区“汇美达”杯象棋比赛落幕

本报讯（记者汪俊东 通讯员张济忠）3月5日，咸安区“汇美达”杯中国象棋大赛落幕，通城选手王隽龙，咸安先手黄勇刚、高子涵分别获得特邀嘉宾组、成人组、少儿组冠军。

本次比赛由咸安区象棋协会举办，由湖北华琪科技集团有限公司冠名的“汇美达”杯象棋比赛吸引了我市象棋高手聚集咸安，同台竞技。经过7轮紧张角逐，通城选手王隽龙以6胜1和，总分6.5分的佳绩夺得特邀嘉宾组冠军，咸安先手黄勇刚、罗继国、刘辉分别夺得成人组冠、亚、季军；咸安小选手高子涵、黄鑫、刘隆涛分别夺得少儿组冠、亚、季军。

据介绍，咸安区“安欣物流”杯全国象棋公开赛将于今年9月在咸安举行。届时，全国各地象棋高手云集咸宁，为我市棋迷呈上一台象棋盛宴。

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来